

第34届青岛国际啤酒节正火热进行中,除了冰镇的啤酒、诱人的美食,无人机表演和艺术巡游的绚丽表演也成了青岛金沙灘啤酒城一道绝美风景;游客们登上梦幻岛体验飓风飞椅,在“嗨皮元宇宙”穿越时空隧道,去卡丁车赛场尽享速度与激情……众多精彩的演出与新鲜的游乐共同编织出一幅难忘的夏日画卷。

天上飞凤 地上游鲸 给你助酒兴

金沙灘啤酒城表演升级玩法上新



艺术巡游表演。李平艇 摄



凤凰飞行器翱翔于空中。

“凤凰”飞行、方阵巡游、裸眼3D 游客“进城”目不暇接

夜晚的金沙滩啤酒城最是绚丽多彩,市民游客抬头可见绚烂夺目的凤凰飞行器的壮丽表演。随时与来自海外的演奏艺术家们近距离互动,还能目睹青岛啤酒logo组成的超级鲸鱼造型从人群中穿行而过。同时,金沙灘啤酒城裸眼3D装置也迎来全新内容升级,重点打造“梦境奇遇”“啤酒之境”“机械纪元”“狂欢之舞”等主题的裸眼3D视觉内容,为游客带来前所未有的视觉震撼。

每晚的7时30分、8时20分与9时10分,市民游客都可以在星光大道及东西木屋,于金沙灘啤酒城的上空,看见凤凰飞行器翱翔于空的优雅身姿,搭配着绚烂的灯光效果,在夜空中划出一道道耀眼的轨迹。每一次盘旋、每一次俯冲,都牵动着现场每一位观众的心弦,让人仿佛置身于一个梦幻般的童话世界。

艺术巡游历来是啤酒节最具代表性的演出内容,今年的艺术巡游队伍全新升级。除最具“啤酒节记忆”的青春仪仗队方阵、视觉震撼的“幻彩之海”大型亮化空飘方阵外,据第34届青岛国际啤酒节艺术巡游负责人刘晓叶介绍,今年还首次增加大型国际铜管乐队方阵和来自太平洋岛国的萨摩亚风情巡游方阵。彰显出青岛国际啤酒节的国际化、风格化的特色,以“流动的音乐”的形式为市民游客呈现多彩表演。艺术巡游还将首次实行“定时定点”的表演形式。“我们每晚7点准时演出,并在啤酒文化博物馆门口等多处驻足表演,与市民游客近距离互动。”幻彩之海大型空飘气模方阵代表马勇说。

畅游元宇宙飞驰赛车场 从早到晚嗨玩不停

随着元宇宙概念逐渐兴起,金沙灘啤酒城也紧跟时代潮流,积极探索元宇宙技术,精心打造了“嗨皮元宇宙”研学体验中心,让市民游客感受这一前所未有的科技奇境。

在“嗨皮元宇宙”研学体验中心,“龙游神州”项目以新石器时代红山文化玉龙为线索,让市民游客借助VR实时云渲染技术,在约150平方米的线下体验空间里自由行走探索,穿越时间的隧道,追寻中国最早的“龙之踪迹”。“我仿佛走在新石器时代古老的村落、河流、山洞间。”来自杭州的游客李女士欣喜地说道。深受天文爱好者喜爱的“月地驾驶”项目采用前沿技术集成的月球驾驶模拟器,为游客提供了一个科学、严谨且互动性强的月球探索平台。游客们能够亲身体会月球车的驾驶操作,感受在月球表面自由驰骋的激动与刺激。

同时,隔壁的卡丁车赛场旁,彩虹般鲜艳的滑道光彩夺目,阵阵尖叫更让人忍不住侧目,为游客们带来最刺激的体验。“刺激!下一轮我还能更快。”刚驾驶完一轮的小李满脸兴奋,立刻就回到排队处等待第二次驾驶。据青岛凤凰之声大剧院品牌经理陈欢介绍,金沙灘啤酒城将在今年举办2024青岛卡丁车大奖赛。作为连续4年在大剧院举办的城市级赛事,今年的大奖赛将有数百名专业赛车手同场竞技。“啤酒节期间,我们还将凤凰之声美式落日街区举办CDB冠军车展,市民游客可以近距离感受CDB大赛冠军赛车的极致性能与魅力。”陈欢说。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 栾丕炜 实习生 王紫滢

山海主题随心切换 免费畅游元宇宙

啤酒节崂山会场开拓“VR+运动+文旅”新领域



游客参与元宇宙骑行体验。

许多人的内心深处,都有一个骑行梦,约上三五好友踏上公路自行车,游历世界山川的风景人文,享受目标实现的成就感。第34届青岛国际啤酒节崂山会场的潮玩街区,节日期间为年轻群体提供电音巴士、“探秘山海科技体验”、热血篮球赛、街舞表演、花样滑板等近300场体验活动。其中,免费畅游元宇宙运动骑行系统深受游客喜爱。

吸引年轻人 潮玩街区成爆款

记者采访获悉,潮玩街区的“电音巴士”和“探秘山海科技体验”活动成了吸引年轻人的爆款。经过灯光亮化装饰的“电音巴士”从崂山会场出发,沿云岭路、香港东路海尔路、仙霞岭路循环行驶,设置梅岭东路路口(始发站)、青岛大剧院站、香港东路海尔路站、海尔路香港东路站、海尔路仙霞岭路站、崂山区政府站、崂山文化中心站、青岛市博物馆站,游客可以在固定地点上车,在巴士上体验蹦迪狂欢的乐趣。“探秘山海科技体验”活动共设置三种形式,分别是元宇宙骑行体验活动、元宇宙数字人拍照体验活动、数字艺术画框体验活动。

青岛宇科软件有限公司的元宇宙运动文旅体验项目在本届啤酒节崂山会场进行了展示,项目以“骑着单车去旅行”为理念,打破了传统健身乏味单一的现象,并且开拓了“VR+运动+文旅”的崭新领域。以运行单车作为骑行载体,电视和VR设备作为展示平台,这个项目保障了不同年龄段用户的体验舒适性,让游客即刻沉浸式畅玩妙趣横生的元宇宙骑行世界。

畅享元宇宙 体验项目有看头

元宇宙运动文旅体验项目让游客们眼前一亮,竞相体验。“我们的项目主要具有绵长实景、多人互联、互动社交的特点。”工作人员告诉记者,项目内容根据实际场景拍摄,路线具有少则几公里、多则上千公里的精选线路实景,高质量的视频画质能使用户有身临其境的感觉;三维画面的用户虚拟人物在系统中的位置实时同步,可以实现几个好友一起你追我赶的激烈场景,体现了体育竞技精神;骑行过程中,用户之间可以实时互动,实现社交满足,还可以分享沿途的景色到朋友圈。

VR版本中,项目实现了实景视频通过720°航拍将崂山区最美海岸线——小麦岛至石老人海水浴场沿线,以及崂山风景名胜区内的美观光廊道集成,山海主题场景随心切换,搭配PICO Neo3 VR一体机让枯燥的骑行变为一场身临其境的旅行,通过骑行速度的变化,感受不同场景带来的独特魅力。参与体验的游客可以控制头盔去感受不同方向的风光。转动单车把手,可以控制场景弯道变化效果。

电视版本中,使用平面拍摄设备将崂山区各处风景集成,通过智能盒子在电视中进行呈现。将骑行速度、时间、消耗卡路里等各项数据在电视场景中体现,在美景中畅游的同时不仅能查看各项数据,还能和好友互动。通过骑行速度的快慢,场景播放速度同步显示变化。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 张译心